

ZAPISNIK

sa 31. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 29. siječnja 2025. godine u Sisku, u dvorani Hotela Panonija, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 21, s početkom u 10,00 sati.

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Dalibor Bišćan, Martina Bočkor, Ivan Brlečić, Ernest Ciprijanović, Marin Čačić, Mato Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, Višnja Jerman, Tena Jevak Benčić, Domagoj Kelović, Davor Kljakić, Sanja Kozarić, Tomislav Kralj, Mijo Latin, Mario Markić, Ivan Nekvapil, Sanja Štingl-Vlašić, Srećko Telar, Slavko Tepavac, Milan Vrga i Anto Žilić.

Nenazočni vijećnici: Branka Bakšić-Mitić, Daniel Berdais, Dara Bursik, Đurđica Jurić, Katarina Kihalić, Danijel Kljaić, Ljiljana Lampert, Vlado Ledvaj, Srđan Marić, Damir Markuš, Vlatko Sedlaček, Ines Simić, Igor Školneković, Dubravka Šurlan i Oliver Žegarac.

Drugi nazočni: Ivan Celjak – župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić - zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Marijana Klobučar Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Branka Šimanović – pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Darjan Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, Sanja Mioković – pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Alenka Ljubešić - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Kristina Prpić – pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne poslove u Upravnom odjelu za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Sanja Habek - ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Mario Posavac - voditelj organizacijske jedinice za održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta u Županijskoj upravi za ceste Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Margira Malnar – ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije, Ivor Borovnjak - ravnatelj Doma za starije osobe Sisak, Damir Borić - ravnatelj Doma za starije osobe Petrinja, Dragica Vugić – ravnateljica Javne ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, Ivana Plavec – ravnateljica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Andreja Šeperac - ravnateljica Regionalnog koordinatora Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - ravnatelj Kulturno - povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, Marija Petranović – ravnateljica Doma za odrasle osobe Petrinja, Iva Kolar Ferenčak – Gradske ljekarne Sisak, Bojana Hrvojić – Zavod za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Višnja Mandac Ljubičić – ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice Dr. Ivan Barbot Popovača, Renata Tominović Ceković – ravnateljica Doma za starije osobe Glina, Jasmina Pešut Silić – ravnateljica Dječjeg vrtića Županijski dječji vrtić Zvezdice te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić.

Sjednici Županijske skupštine od 39 vijećnika bilo je prisutno 24 vijećnika.

Zapisnik sa 30. sjednice Županijske skupštine održane 20. prosinca 2024. godine usvojen je sa 20 glasova za i ništa glasova protiv.

Župan Ivan Celjak predložio je da se po hitnom postupku uvrste u dnevni red:

- Prijedlog Odluke o donošenju Projekta “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu,
- Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva po Projektu “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu
- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima Sisačko-moslavačke županije.

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj predložio je da se po hitnom postupku uvrsti u dnevni red:

- Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva po Projektu “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

S 20 glasova ZA i 1 glasom PROTIV prihvaćena je hitnost postupka uvrštavanja u dnevni red Prijedloga Odluke o donošenju Projekta “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu.

S 20 glasova ZA i 1 glasom PROTIV prihvaćena je hitnost postupka za uvrštavanje u dnevni red Prijedloga Odluke o raspisivanju Javnog poziva po Projektu “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

S 20 glasova ZA i 1 glasom PROTIV prihvaćena je hitnost postupka za uvrštavanje u dnevni red Prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima Sisačko-moslavačke županije

S 20 glasova ZA i 1 glasom PROTIV prihvaćena je hitnost postupka za uvrštavanje u dnevni red Prijedloga Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva po Projektu “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

Nakon što je Županijska skupština prihvatila hitnost postupka predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić predložio je da se iza točke 10. u dnevni red se uvrste slijedeće točke:

TOČKA 11. Prijedlog Odluke o donošenju Projekta “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

TOČKA 12. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva po Projektu “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

TOČKA 13. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva po Projektu “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

TOČKA 14. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima Sisačko-moslavačke županije

Nakon toga je sa 20 glasova za usvojen slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja korisnika Doma za starije osobe Sisak za 2025. godinu,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
2. Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja korisnika Doma za starije osobe Petrinja za 2025. godinu,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
3. Prijedlog Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice „Dr. Ivan Barbot“ Popovača,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Sisak,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
8. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
9. Program za mlade Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 2024. do 2028. godine - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa za mlade Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 2024. do 2028. godine,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
10. Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Savjeta za zdravlje Sisačko-moslavačke županije,
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja
11. Prijedlog Odluke o donošenju Projekta “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
12. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva po Projektu “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
13. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva po Projektu “TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU” za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu,
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja
14. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima Sisačko-moslavačke županije.
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT.

1. Vijećnik Tomislav Kralj postavio je pitanje vezano uz obnovu zgrade u ulici Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26 u sklopu koje je obnovljena i velika multifunkcionalna dvorana koja je opremljena suvremenom tehnologijom, za što će se dvorana koristiti i kada se mogu očekivati prva događanja u njoj.

Vijećnik je također upitao koliki je kapacitet smještaja u Učeničkom domu u Sisku s obzirom da je nedavno otvorena i u potpunosti opremljena i druga zgrada Učeničkog doma.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Sisačko-moslavačka županija nakon potresa 2020. godine krenula u izradu projektne dokumentacije i prijavu projekata cjelovite obnove zgrada te je na sebe preuzela obnovu cijelog niza građevina različitih institucija kako bi se što prije ubrzala obnova grada Siska i područja Sisačko-moslavačke županije. U zgradi u ulici Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26 smještena je Razvojna agencija SI-MO-RA, Javna ustanova Regionalni koordinator, Turistička zajednica Sisačko-moslavačke županije, vratit će se i dio državnih institucija te će tamo biti smještena i Vatrogasna zajednica. Uređena je multimedijalna dvorana kako bi Sisačko-moslavačka županija prvi put imala vlastiti prostor za održavanje sjednica Županijske skupštine te za ostale potrebe. Opremljena je najsuvremenijom opremom, video zidom i televizijskim projektorom. Prvo događanje se održava danas, 29. siječnja, ravnatelj Lječilišta Topusko će sa ustanovama kojima je osnivač Sisačko-moslavačka županija održati radni sastanak.

Pročelnica Sanja Mioković odgovorila je da je Učenički dom u Sisku podijeljen u dvije zgrade smještajnih kapaciteta 39 soba. Svaka soba ima vlastitu kupaonicu, obje zgrade su popunjene. U Učeničkom domu trenutno se nalazi 54 učenika. Sisačko-moslavačka županija sufinancira cijenu smještaja i prehrane za sve učenike u Domu.

2. Vijećnica Luca Gašpar Šako postavila je pitanje vezano uz Županijsko naselje Petrinia u ulici Rudolfa Hercega i skrenula pozornost na problem grijanja za koji je poslala upit Sisačko-moslavačkoj županiji, zašto nije ugrađen sustav centralnog grijanja te zašto cure odvodne cijevi i bojleri. Vijećnica je također istaknula da je u prosincu 2021. godine otvoren Dom zdravlja u Žožini gdje se nalaze dvije ordinacije, ordinacija stomatologije i ordinacija opće prakse, zašto Dom zdravlja nema osiguranu pitku vodu kao ni Osnovna škola Žožina.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je na obje lokacije Županijskih naselja u Petrinji radove izvodio isti izvođač po istoj projektnoj dokumentaciji. Svaki put kada netko od korisnika prijavi nedostatak, kako su kuće pod garancijom, izvođač radova izlazi na teren i uklanja nedostatke. Vezano uz problem pitke vode u Područnoj školi Žožina, pročelnik Vlahov je odgovorio da je Osnovna škola Sela u nadležnosti Grada Siska koji joj je osnivač.

Pročelnica Alenka Ljubešić odgovorila je da su u Domu zdravlja u Žožini problemi s pitkom vodom nastali tijekom ljeta te je tada osigurana voda u ambulanti koja je nesmetano radila. Dom zdravlja Žožina je pokrenuo postupak nabave i osigurana su sredstva u proračunu Sisačko-moslavačke županije za radove. Očekivalo se da će proći javna mreža vodoopskrbe na području Doma zdravlja Žožina, ali kako nije pristupit će se parcijalnom uključanju na vodoopskrbu.

3. Vijećnik Emil Franjević postavio je pitanje vezano uz sufinanciranje cijene smještaja korisnika u domovima za starije osobe u Sisku, Kutini i Petrinji, da li će Sisačko-

moslavačka županija nastaviti i u 2025. godini sufinancirati cijenu smještaja kako je činila i u 2024. godini.

Vezano uz novootvoreni Dječji vrtić Županijski dječji vrtić Zvezdice koji je opremljen suvremenom opremom vijećnik je upitao koliko je djece upisano u vrtić i u koliko skupina.

Pročelnica Alenka Ljubešić odgovorila je da Sisačko-moslavačka županija i u 2025. godini nastavlja sa sufinanciranjem smještaja starijih osoba u domovima. Velika su ulaganja i u proširenje smještajnih kapaciteta za starije osobe i sufinanciranje izvaninstitucionalnih usluga što podiže kvalitetu življenja starijih osoba. Tijekom 2024. godine u sufinanciranje smještaja uloženo je oko 900 000 eura, a ukupna ulaganja iznose oko 3 mln eura.

Ravnateljica Jasmina Pešut Silić odgovorila je da Dječji vrtić Županijski dječji vrtić Zvezdice trenutno radi u tri odgojno obrazovne skupine sa upisanih 43 djece. Vrtić ima izvrstan program za djecu s naglaskom na STEM područje. Odgojiteljice pišu eksperimentalne programe vezane za STEM područje, održavat će se zbor te razne aktivnosti vezane uz ples i pjevanje.

4. Vijećnik Mario Markić postavio je pitanje vezano uz Zavod za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije za koji je u prošloj godini nabavljena nova oprema i vozila, koliko je novih vozila nabavljeno i planiraju li se nova ulaganja.

Vijećnik je također postavio pitanje vezano uz Osnovnu školu Jasenovac koja je uključena u program cjelodnevne škole, što je sve obuhvaćeno ulaganjima u tu školu i koliko je sredstava uloženo.

Ravnateljica Silvija Desić Basarić odgovorila je da je u prošloj godini za Zavod za hitnu medicinu nabavljeno 12 novih vozila što je poboljšalo kvalitetu pružanja zdravstvene skrbi. U ovoj godini je završen postupak nabave 4 nova sanitetska vozila i u tijeku je postupak nabave za 6 vozila hitne medicine. Nabavljeno je deset novih nosila te tri kardiološke stolice na električni pogon.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Sisačko-moslavačka županija osnivač 38 odgojno obrazovnih ustanova. U Osnovnoj školi Jasenovac Sisačko-moslavačka županija je prije potresa završila energetska obnovu. Obavljeno je i dodatno unutarnje uređenje, kupljeni su novi ormarići, uređeni sanitarni čvorovi, kupljena je nova informatička oprema, klupe i stolice. Škola je aplicirala na natječaj koji se financirao preko Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih preko Svjetske banke i dobila je više od 200 000 eura vrijednosti nove opreme.

5. Vijećnica Sanja Štingl Vlašić postavila je pitanje vezano za područje Gline što se planira provoditi i raditi na tom području kako bi stanovništvo imalo povećani standard života, kako bi se osjećali ugodno i kako bi se privuklo mlade ljude na to područje.

Vijećnica je također upitala planira li Sisačko-moslavačka županija i dalje osiguravati prigodni poklon paket za svako novorođeno dijete u Općoj bolnici „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak te koji objekti Opće bolnice se još obnavljaju.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da će na području Gline uskoro biti u funkciji Područna škola u Viduševcu. Sisačko-moslavačka županija je na području grada Gline završila obnovu objekata koji su u njezinoj nadležnosti, a to su Dom zdravlja Sisačko-

moslavačke županije u Glini, Dom za starije osobe, Osnovna škola Gina, Srednja škola Glina koja je u potpunosti nova zgrada, Županijsko naselje Banovi dvori koje će kasnije biti u funkciji Doma za starije Glina. Završen je i projekt Poduzetničkog centra u Glini. Svake godine se organizira klizanje. Na području Siska prostor Opće bolnice „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak je najveće gradilište na području Republike Hrvatske. Otvorena je zgrada nove interne, završavaju se radovi na zgradi pedijatrije, citologije, stare interne, uređuju se pristupne površine i dodatna parkirališna mjesta te su sve zgrade uskoro pred otvorenjem.

Pročelnica Sanja Mioković odgovorila je da Sisačko-moslavačka županija provodi obnovu objekata javne namjene škola, otvorenja vrtića, domova, zgrade pedijatrije, ginekoloških ordinacija, dodjeljuju se stipendije srednjoškolcima i studentima kroz cijeli niz mjera. Prošle godine pokrenut je simboličan paket za majku i novorođeno dijete u Sisačkoj bolnici te je preko 600 paketa prošle godine uručeno majkama. Sisačko-moslavačka županija također daje potpore za treće i svako novorođeno dijete. Potpore se daju i kroz obrazovanje i sport kako bi mladi ostali na ovom području.

Aktualni sat završio je u 11,03 sati.

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio točke 1. i 2. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.

TOČKA 1.

Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja korisnika Doma za starije osobe Sisak za 2025. godinu

TOČKA 2.

Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja korisnika Doma za starije osobe Petrinja za 2025. godinu

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da će Sisačko-moslavačka županija kao osnivač Doma za starije osobe Sisak sufinancirati iznos socijalne usluge smještaja iskazane po vrsti smještaja i stupnju usluge uključujući iznos dodatka za kupaonicu i balkon i kao osnivač Doma za starije osobe Petrinja sufinancirati će iznose socijalne usluge smještaja iskazane po vrsti smještaja i stupnju usluge.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja korisnika Doma za starije osobe Sisak za 2025. godinu i Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja korisnika Doma za starije osobe Petrinja za 2025. godinu.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja korisnika Doma za starije osobe Sisak za 2025. godinu.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o sufinanciranju troškova socijalne usluge smještaja korisnika Doma za starije osobe Petrinja za 2025. godinu.

TOČKA 3.

Prijedlog Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da se proširuje djelatnost Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, tako da će, uz već postojeće registrirane djelatnosti utvrđene Statutom, Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije obavljati i djelatnosti logopedije, radne terapije, psihološke djelatnosti, telemedicine, sestriinskog savjetovališta i specijalističko-konzilijarne djelatnosti: oftalmologije, interne medicine.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Sanja Štingl Vlašić.

Nakon toga je, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice „Dr. Ivan Barbot“ Popovača

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da se daje suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice „Dr. Ivan Barbot“ Popovača kojom se izdaje prethodna suglasnost ravnateljici za provođenje postupaka javne nabave i zaključivanje ugovora s odabranim ponuditeljima, a čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos od 132.722 eura.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice „Dr. Ivan Barbot“ Popovača.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Neuropsihijatrijske bolnice „Dr. Ivan Barbot“ Popovača.

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da se daje suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu kojom se daje suglasnost ravnateljici Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije za pokretanje postupaka javne nabave i potpisivanje ugovora s odabranim ponuditeljima, a čija pojedinačna vrijednost prelazi iznos 132.722,00 eura.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije.

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da je člankom 268. Zakona o zdravstvenoj zaštiti propisano da zdravstveni radnici koji su u radnom odnosu u domu zdravlja najmanje posljednju godinu dana i koji ispunjavaju uvjete za obavljanje privatne prakse u ordinaciji, mogu podnijeti zahtjev Ministarstvu zdravstva za izdavanje rješenja o obavljanju privatne prakse u ordinaciji. Zdravstveni radnici djelatnost u privatnoj praksi u ordinaciji obavljaju u poslovnom prostoru koji im je dan u zakup na temelju odluke Upravnog vijeća doma zdravlja o zakupu tog poslovnog prostora, a u kojem su do tada obavljali zdravstvenu djelatnost u radnom odnosu.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije o davanju u zakup poslovnog prostora.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Sisak

Pročelnica Alenka Ljubešić u uvodu je iznijela da se daje suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Sisak kojom se ovlašćuje ravnatelj za pokretanje i provođenje postupka javne nabave te sklapanje ugovora za razne prehrambene proizvode u Domu za starije osobe Sisak procijenjene vrijednosti od 419.000,00 EUR bez PDV-a.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Sisak.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma za starije osobe Sisak.

TOČKA 8.

Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije

Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da se imovina koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije za obnovu zgrade Strukovne škole Sisak-zgrada stare matične škole u iznosu od 2.553.648,51 eura prenosi u poslovne knjige Srednje škole Viktorovac. Imovina koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije za obnovu zgrade Kinematografija Lječilišta Topusko u iznosu od 1.269.671,81 eura prenosi se u poslovne knjige Lječilišta Topusko. Imovina koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije za obnovu zgrade OŠ Mladost Lekenik u iznosu od 176.811,75 eura prenosi se u poslovne knjige Osnovne škole Mladost, Lekenik.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise, Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno

mišljenje na Prijedlog Odluke o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o prijenosu imovine koja se vodi u poslovnim knjigama Sisačko-moslavačke županije.

TOČKA 9.

Program za mlade Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 2024. do 2028. godine - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa za mlade Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 2024. do 2028. godine

Službenica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo Ivona Nemeth Novak u uvodu je iznijela da je Program za mlade Sisačko-moslavačke županije nastao u okviru projekta „Program za mlade Sisačko-moslavačke županije“ koji se provodi od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine uz financiranje Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. Izrada Programa za mlade ponudila je strukturirani pristup rješavanju problema mladih te potaknula dijalog između mladih i donositelja odluka. Isto tako, kroz provedbu aktivnosti projekta namjera je bila podići svijest relevantnih institucija te šire javnosti o važnosti njihovog sudjelovanja i kreiranja politika usmjerenih mladima. Osiguravajući strateški okvir za politiku za mlade, ovaj Program pomoći će u rješavanju trenutnih izazova, potaknuti društvenu angažiranost mladih i definirati strategije prema mladima. Osnovni cilj projekta je doprinijeti stvaranju poticajnog okruženja za aktivni angažman mladih u demokratskim procesima i životu zajednice na području Sisačko-moslavačke županije kroz javno-civilno partnerstvo u području izrade politika za mlade temeljenih na principima participacije, uključivosti i održivog razvoja.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa za mlade Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 2024. do 2028. godine.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijet Zaključak o prihvaćanju Programa za mlade Sisačko-moslavačke županije za razdoblje od 2024. do 2028. godine.

TOČKA 10.

Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Savjeta za zdravlje Sisačko-moslavačke županije

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Savjeta za zdravlje Sisačko-moslavačke županije. U Savjet za zdravlje Sisačko-moslavačke županije imenuju se za predsjednicu Martina Radmanović-Škrbić, za članove Višnja Mandac Ljubičić, Natalija Pavlenić, Silvija Desić Basarić, Bojana Hrvoić, Andrej Butorac, Ines Zukan, Matea Bogović, Domagoj Mosler, Inoslav Brkić, Ljiljana Solar-Ciprić, Sanja Habek, Igor Vrga, Tomislav Dujmenović, Sanja Štingl-Vlašić i Andrea Lončar.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju predsjednice i članova Savjeta za zdravlje Sisačko-moslavačke županije.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (22 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijeto Rješenje o imenovanju predsjednice i članova Savjeta za zdravlje Sisačko-moslavačke županije.

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine predlagatelj je zajedno obrazložio točke 11. i 12. dnevnog reda, a o svakoj se zasebno glasovalo.

TOČKA 11.

Prijedlog Odluke o donošenju Projekta "TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU" za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

TOČKA 12.

Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog poziva po Projektu "TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU" za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

Pročelnica Anita Sinjeri Ibrišević u uvodu je iznijela da se na temelju Plana razvoja Sisačko-moslavačke županije za razdoblje do 2027. godine i Provedbenog programa razvoja turizma Sisačko-moslavačke županije za razdoblje 2022. – 2025., a u svrhu sufinanciranja turističkih projekata radi podizanja konkurentnosti postojećih turističkih subjekata s područja Sisačko-moslavačke županije kroz ulaganja koja imaju za cilj unapređenje standarda i kvalitete turističke ponude, donosi Projekt „TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU“. U svrhu provedbe Projekta „TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU“ donosi se Odluka o raspisivanju Javnog poziva po Projektu „TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU“ za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o donošenju Projekta "TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU" za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o raspisivanju Javnog poziva po Projektu "TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU" za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu.

TOČKA 13.

Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva po Projektu "TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU" za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva po Projektu "TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU" za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu. U Povjerenstvo se imenuju za predsjednika Mihael Jurić, za članove Anita Sinjeri – Ibrišević i Marijana Klobučar – Bobetko.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva

za provedbu Javnog poziva po Projektu "TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU" za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (22 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijeta Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu Javnog poziva po Projektu "TURIZAM PLUS U SISAČKO-MOSLAVAČKOJ ŽUPANIJI ZA 2025. GODINU" za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu.

TOČKA 14.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima Sisačko-moslavačke županije

Pročelnica Sanja Mioković u uvodu je iznijela da Sisačko-moslavačka županija objavljuje Javni natječaj za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Sisačko-moslavačke županije u tekućoj godini. Kriteriji i uvjeti za dodjeljivanje javnih priznanja kao i postupak dodjele javnih priznanja propisani su Odlukom o javnim priznanjima Sisačko-moslavačke županije te je potrebno pristupiti njenim izmjenama i dopunama.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (23 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeta Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o javnim priznanjima Sisačko-moslavačke županije.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 11,40 sati.

KLASA: 021-01/21-01/12
URBROJ: 2176-01-24-62
Sisak, 29. siječnja 2025.

ZAPISNIK VODILA
Marijana Jajčinović

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Mato Fofić